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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da Décima 

Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos cinco dias do mês de Abril, do corrente ano, nesta cidade 

de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e 

quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 

vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires Junior e segundo 

secretario o vereador ad-hoc Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, 

Diego José Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio Abreu dos 

Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 105/2017 de autoria do TJ/PA em resposta ao Oficio nº 002/2017 atendendo o 

requerimento nº 180/2017 de autoria do ver David Salomão. Oficio ZE nº 14/2017 TRE/PRE/34ª ZE de autoria do 

TRE/PA em resposta ao oficio GAB nº PCMI 112/2017. Oficio CMIP 0059/2017 de autoria da Coordenadoria de 

Iluminação Publica em resposta ao requerimento nº 221/2017 ver Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Oficio CMIP 

0060/2017 de autoria da Coordenadoria de Iluminação Publica em resposta ao requerimento nº 247/2017 ver Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos. MEMO nº 004/2017 de autoria do ver José Belloni que justifica sua ausência nesta 

sessão. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que registrou a 

presença dos técnicos do ICMBio que vieram verificar o local para audiência publica que acontecerá mais tarde neste 

plenário e reforçou o convite aos vereadores presentes. Comentou sobre as condições da estrada do BIS e que foi 

gasto milhões e a mesma está em péssimo estado e providencias precisam ser tomadas por parte do governo do 

estado. Solicitou oficio a SEMMA para fazer uma vistoria nas instalações da SHELL na estrada do BIS se há 

rompimento na encanação da empresa para evitar danos ao meio ambiente. Com a palavra a vereadora Antonia 

Pereira Farias, falou sobre a falta de segurança publica no município e que ontem houve muitos assaltos e comentou 

sobre alguns. Disse que se precisa tomar providencias rápidas para diminuir e lembrou que o comandante da PM 

ficou de dar respostas e até agora nada foi feito. Pediu ao presidente que esta casa enviasse oficio ao comandante 

da PM solicitando respostas. Comentou sobre os alagamentos que estão correndo nas ruas da cidade e que recebe 

reclamações dos moradores. Finalizou seu discurso agradecendo o senhor José Filho, iluminação publica, por 

atender seus requerimentos. Com a palavra o vereador Diego Mota, falou sobre a questão da segurança no 

município e citou um fato ocorrido em uma emissora de TV da cidade e que precisa tomar medidas serias a respeito 

da segurança. Comentou sobre os alagamentos que ocorrem na cidade devido ao período de tempo e que os 

trabalhos feitos no Bairro da Liberdade foram bons, mas em compensação a agua foi para a cidade baixa causando 

transtornos. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a audiência publica que ocorrerá hoje 

neste plenário e reforçou o convite a toda população para a mesma poder entender os impactos das medidas do 

governo federal. Falou que se precisa fazer uma reunião para compor o conselho do consumidor atendendo assim 

as demandas do município em relação às empresas e consumidores. Em seguida comentou sobre os passos para se 

compor o conselho do consumidor no município explicando como se dará. Falou sobre o caso da REDE CELPA que 

tem mais de 800 ações ajuizadas no Fórum de Itaituba e a mesma está massacrando a população de Itaituba. O 

presidente sugeriu que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma 

foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 298/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, 

requer do executivo municipal e da COMTRI para refazer a pintura das faixas pedestres da Rodovia Transamazonica. 
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Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 306/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do 

secretario de Infraestrutura que viabilize a recuperação da Travessa Tapajós (quinta rua) Bairro São Francisco.  

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 307/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo 

municipal os serviços de iluminação publica no residencial Vale do Piracanã, bem como a troca de luminárias 

danificadas a partir da 29ª rua. Requerimento nº 308/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo 

municipal os serviços de iluminação publica no residencial Viva Itaituba. Requerimento nº 309/2017 de autoria do 

vereador Diego Mota, requer do executivo municipal a reforma e ampliação da Escola de Ensino Fundamental Aguia 

do Saber. Requerimento nº 310/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo municipal os serviços 

de terraplanagem e pavimentação na Travessa Transgalego em frente ao porto seguro. Requerimento nº 311/2017 

de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo municipal informações sobre a paralização das obras das 

creches, principalmente a Creche do Bom Jardim. Requerimento nº 312/2017 de autoria do vereador Diego Mota, 

requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem e pavimentação na Travessa Raimundo Preto, entre a 

30ª e 31ª ruas. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 313/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira, 

requer do executivo municipal a reforma e pintura do centro municipal de educação infantil Criança Feliz. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 314/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo 

municipal a recuperação da ponte de palafitas na entrada do Buritizal próximo a transamazônica e construção de 

uma nova ponte na saída do mesmo. Requerimento nº 315/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer 

do executivo municipal a coleta de lixo na Rua do Gaúcho e ruas adjacentes no Distrito de Miritituba. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 316/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de 

oficio aos deputados Francisco Chapadinha e Eraldo Pimenta para que viabilizem juntos ao governo federal e ao 

estadual emendas parlamentares para incrementar as quadras esportivas com coberturas e acabamento no 

Residencial Wirland Freire km 05. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 034/2017 de autoria do vereador David 

Salomão, indica ao executivo municipal que determine aos órgãos competentes o serviço de recuperação da 33 rua 

Bairro Piracanã. Indicação nº 035/2017 de autoria do vereador Wescley Silva, indica ao executivo municipal a 

retomada das obras da praça do congresso. Indicações serão enviadas a prefeitura municipal para devidas 

providencias. Moção nº 005/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer aprovação de moção de aplausos ao 

Exercito Brasileiro pela passagem do seu dia 19 de abril. Aprovado por unanimidade. E não havendo mais matérias a 

tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após 

lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires 

junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 

 

 João Bastos Rodrigues                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 
                Presidente               2º Secretário 


